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Wg rozdizelnika
Dotyczy: przetargu “USŁUGA PRZEPROWADZENIA BADAŃ WŚRÓD TURYSTÓW (NA TEMAT OPINII TURYSTÓW PRZYJEŻDŻAJĄCYCH DO KOŁOBRZEGU), UMOŻLIWIAJĄCYCH UZYSKANIE INFORMACJI W ZAKRESIE WIELKOŚCI WSKAŹNIKÓW BĘDĄCYCH CZĘŚCIĄ MONITORINGU REALIZACJI STRATEGII ROZWOJU MIASTA ORAZ USŁUGA PRZEPROWADZENIA BADAŃ SATYSFAKCJI KLIENTA, W ZAKRESIE BADAŃ TYPU „MYSTERY SHOPPING” JAKOŚCI OBSŁUGI KLIENTA W URZĘDZIE MIASTA KOŁOBRZEG, realizowana w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej  w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego ”
Pytania i odpowiedzi zestaw nr 3:
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r nr 113 poz. 759) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Pytanie nr 1:
„ Czy opracowanie metody "losowania systematycznego" leży po stronie UM Kołobrzeg, czy po stronie agencji badawczej?”
Odpowiedź nr 1: Zamawiający opracowanie metody, a tym samym instrukcji, "losowania systematycznego" pozostawia do realizacji Wykonawcy. Zakładamy niemniej, iż losowanie systematyczne będzie polegało na typowaniu do wywiadu co n-tego turysty, który przejdzie ustaloną (umowną) linię wyznaczoną w miejscu badania, w określonym przez harmonogram czasie badania.
 Pytanie nr 2:
„ Czy jest zakładana kwota na liczbę wywiadów z respondentami zagranicznymi?”

 
Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie zakłada kwoty na liczbę wywiadów z respondentami zagranicznymi. Zadanie to leży po stronie Wykonawcy, który w instrukcji badania i metodzie przeprowadzania badania weźmie również pod uwagę strukturę turystów odwiedzających Kołobrzeg. Według danych GUS turyści zagraniczni w 2008 roku stanowili 35,52% ogółu turystów, w 2009 roku 38,44% ogółu turystów. ). Dane oficjalne nie odzwierciedlają całości informacji na temat sektora oraz ruchu turystycznego -  wiele obiektów turystycznych nie jest poddawanych badaniu przez GUS, w mieście istnieje także ogromny obszar tzw. szarej strefy – wynajem prywatnych kwater, mieszkań, apartamentów bez oficjalnych zezwoleń. 
Pytanie nr3:
„ W jakich językach należy opracować kwestionariusz dla respondentów z zagranicy?” 
Odpowiedź nr 3: Zamawiający zakłada, iż kwestionariusz powinien być opracowany obok języka polskiego, w języku niemieckim oraz angielskim. 
Pytanie nr 4: 

„ Z jakich krajów turyści najczęściej przyjeżdżają do Kołobrzegu?”
Odpowiedź nr 4:  Zamawiający nie posiada pełnych danych w tym zakresie. Na podstawie danych zgromadzonych od części podmiotów o profilu usług uzdrowiskowych/sanatoryjnych, wśród obcokrajowców korzystających z kołobrzeskiej bazy sanatoryjnej w 2008 roku około 96,10% stanowili obywatele Niemiec, 1,85% obywatele Szwecji, 0,50% obywatele Norwegii, pozostałe 1,55%. Według danych GUS turyści zagraniczni w 2008 roku stanowili 35,52% ogółu turystów, w 2009 roku 38,44% ogółu turystów. Obok obiektów o profilu uzdrowiskowym miasto posiada bardzo rozbudowaną bazę turystyczną – według danych Głównego Urzędu Statystycznego, w mieście znajdowały się w 2008 roku 56 obiekty zbiorowego zakwaterowania (hotele, motele, pensjonaty, inne obiekty hotelowe, szkolne schroniska młodzieżowe, ośrodki wczasowe, ośrodki szkoleniowo-wypoczynkowe, domy pracy twórczej, kempingi, zakłady uzdrowiskowe, pozostałe obiekty niesklasyfikowane). Dane oficjalne nie odzwierciedlają całości informacji na temat sektora oraz ruchu turystycznego -  wiele obiektów turystycznych nie jest poddawanych badaniu przez GUS, w mieście istnieje także ogromny obszar tzw. szarej strefy – wynajem prywatnych kwater, mieszkań, apartamentów bez oficjalnych zezwoleń. 
 Pytanie nr 5:
„Czy posiadacie Państwo opracowany kwestionariusz, czy opracowanie go leży po stronie agencji badawczej?”
Odpowiedź nr 5: Zamawiający posiada wstępny projekt kwestionariusza, niemniej zakłada, iż zostanie on zweryfikowany i ewentualnie poprawiony pod względem merytorycznym oraz metodologicznym przez Wykonawcę.
 Pytanie nr 6:
„Czy otrzymamy od Państwa bazę urzędników z telefonami?”

Odpowiedź nr 6: Zamawiający przekaże Wykonawcy bazę urzędnik z telefonami.

 
Pytanie nr 7:
„Czy jesteście Państwo w stanie mniej więcej określić czas trwania wywiadu (krótki wywiad 5 min, czy dłuższe przedstawienie sprawy i oczekiwanie odpowiedzi, np. 10-15 min lub konieczny ponowny kontakt telefoniczny)?”
Odpowiedź nr 7: Zamawiający nie jest w stanie określić czasu trwania wywiadu. Każdy z wywiadów telefonicznych będzie miał charakter indywidualny ( zróżnicowane temperamenty badającego oraz badanych). Celem badającego będzie realizacja w całości scenariusza badawczego oraz uzyskanie pełnych  informacji dotyczących badanych zagadnień. Zamawiajmy nie przewiduje ponownych kontaktów telefonicznych. 
Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta
Lidia Szyper-Machowska
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Przygotowała: Agnieszka Marcholewska, Inspektor ds. strategii rozwoju miasta, tel. (094) 355 15 33
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